VILÁG GAZDASÁGI ÉS SZOCIÁLIS FÖLDRAJZA 10. OSZTÁLY

tanulmányi versenyFELADATOK

2018

A feladatok megoldásához 90 perc áll rendelkezésre. Először figyelmesen olvasd el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd alaposan gondold át válaszaidat, s azt írd le! Nem egyértelmű áthúzás, javítás stb. esetén arra a feladatrészre nem jár pont. A feladatlapokra tollal írj!

I. Határozd meg az alábbi fogalmakat 1-1 mondatban!

1. Gyarmat                                                      6. Urbanizáció
2. Konföderáció                                              7. Globalizáció
3. Teokratikus monarchia                               8. Demográfia 

4. Posztindusztriális ország                            9. Nemzetközi munkamegosztás
5. Migráció                                                   10. Világgazdaság
20 pont
II. Sorolj fel legalább három:
1. Társadalmi telepítési tényezőt                    3. G7-es országot
2. Világvallást                                                 4. Alternatív energiaforrást 

12 pont
III. Válaszd ki és húzd alá a zárójelben találhatók közül, az egyetlen, helyes választ!
1. Az egy főre jutó GDP legmagasabb értékével rendelkezik a világon (Kanada, USA, Oroszország, Kína, Norvégia).

2. Teljesen Olaszország területén található (Monaco, San-Marino, Andorra, Liechtenstein) miniállam.

3. Az Észak-Amerikai kontinensen az USA-nak (48, 49, 50, 51) tagállama van.

4. A búzatermelés élenjáró országa a világon (Kína, India, Ukrajna, USA, Japán)

5. Világelső a halászatban (Japán, USA, Oroszország, Kína, Nagy-Britannia).
6. A világ legnagyobb erdőterülettel rendelkező országa (Kanada, USA, Oroszország, Kína, Brazília).
6 pont
IV. Kakukktojás. Válaszd ki a többi közé nem illő fogalmakat és indokold meg döntésedet egy mondatban!

1. WHO, UNESCO, FAO, NATO. 
2. Vietnam, Laosz, Pakisztán, Kambodzsa. 
3. Skócia, Bretagne, Anglia, Wales. 
4. Tesla, Volkswagen, Audi, Opel. 
5. búza, kukorica, kávé, rizs. 
6. erdők, szántóföldek, kaszálók, legelők. 
12 pont
V. Számítási-logikai feladatok.

1. Határozd meg a hátlapon található vázlattérkép segítségével Párizs földrajzi koordinátáit!      

2. A Dátumválasztó vonalon éjszaka 0 óra van. Mennyi a helyi idő ugyanekkor Lvivben (24° k.h.)? 

3. A térkép alapján határozd meg a távolságot Washington és Santiago között kilométerekben.   
20 pont
VI. Tüntetsd fel (és nevezd meg) a térképrészleten a Kárpát-medence nagytájait! (11-et)! 
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10 pont
VI. Feladat a vázlattérképen. Jelöld be a vázlattérképen az alábbi földrajzi neveket az előttük található számmal!
1. Kanada                                                 11.  Fokváros
2. Svédország                                          12.  Peking
3. Dél-Korea                                           13.  Los-Angeles
4. Szaúd-Arábia                                      14.  Kairó
5. Peru                                                     15.  Teherán
6. Chile                                                   16.  Perzsa-öböl
7. Sri-Lanka                                            17.  Északi-tenger
8. Portugália                                           18.  Karib-tenger
9. Izland                                                  19. Balti-tenger
10. Algéria                                               20.  Bajkál-tó
20 pont
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3ABLAHHSA

1. MoaHa4Te KOPAOHN KPAiN, 3 AkMMK YKpaiHa Mae NocTiiHi exoHOMIYHI 38'A3Ku.

YMOBHI MO3HAYEHHSA

2. Buainite KOPAOHN AEPXaB, 3 AKMK, Ha Bawy aymky, noTpiGHO niasuutysatu
30BHILUHI EKOHOMIYHI 38'S3KN.
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